## **Clark County Public Works**

## **Bid Inquiry Log**

## Last Update: May 16, 2023

Responses will be posted on the project's "Bid Inquiry Log", which will be updated twice daily, at noon and 6:00 PM. The Bid Inquiry log will display all questions and answers to the questions that have accumulated by the posting time. Questions too late to be answered as of that posting will remain unanswered. The questions and answers posted on the Bid Inquiry Log at that time will be considered part of the contract and ranked as an Addendum with respect to order of precedence under Section 1-04.2 of the Standard Specification.

Project CRP #:	0000602
Title:	NE Highway 99 Water Quality Retrofit Vicinity of NE 68th Street
	and NE 78 <sup>th</sup> Street
<b>Engineer In Charge:</b>	Muhammad Rafique
Date:	5/3/2023
Question #1:	Can the State of Washington or any of its departments or employees be a party to any contract or subcontract as a result of this bid?
<b>Reference:</b>	
Answer:	Since this project is funded by Department of Ecology, neither the State of Washington nor any of its departments or employees are, or shall be, a party to any contract or any subcontract resulting from this solicitation for bids.
Date:	5/10/2023
Question #2:	I did not see any place on the bid form for the TAX?
-	How do we figure in the proper tax for the project?
Reference:	
Answer:	This project is subject to State Sales Tax Rule 171 (Refer to Section 1-07.2 in the Special Provisions).
Date:	
Question #3:	
Reference:	
Answer:	
Date:	
Question #4:	
Reference:	
Answer:	

Date:

Question #5: Reference: Answer: